

В Инсаре благодаря нацпроекту строятся новые дома

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в Инсаре завершилось строительство 24-квартирного дома по ул. Советской площадью 1007 кв.м. Стоимость объекта составила 63 млн рублей.

Одна молодая многодетная семья из Инсара получила социальную выплату на строительство или приобретение жилья. Также трое детей-сирот обеспечены жилыми помещениями.

В прошлом году в райцентре введен новый водопровод по ул. Демократической протяженностью 609,7 м.

Кроме того, благодаря нацпроекту в Инсаре по ул. 65 лет Победы построена новая автомобильная дорога протяженностью 340 м. На эти цели направлены средства в размере более 10,6 млн руб.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.